

# 晋江市长护险失能预防干预项目启动

## 向高风险失能老人和轻度失能人群提供预防干预服务

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,晋江市长护险失能预防干预项目在坑内镇黎山村正式启动,将重点向高风险失能老人和轻度失能(失智)人群提供预防干预服务。

“我们选择坑内镇黎山村作为试点启动这个项目,主要目的是把关口前移,通过预防干预来降低失能发生的概率,提升广大老年群体的健康水平。”晋江市长护办副主任陈清漂介绍道,此次实施对象

为黎山村中经筛查患有高血压、糖尿病等心脑血管慢性疾病的失能高风险人员和轻度失能人员。

前期,长护办已依托坑内镇卫生院往年进村为老年人做体检的数据,筛查出一批需要进行干预的重点人群清单。接下来,每月将采用“线上+线下”相结合的健康讲座形式,由晋江市中医院医生结合季节、节气、村民需求等为老年人开展预防失能(失智)健康宣教。

此外,每周还将通过“点面结合”的方式,进行一次集中干预训练,提高重点人群参与训练的积极性和提升干预训练质量。

记者了解到,该项目将探索建立对失能(失智)高危人群进行健康教育、预防干预和训练的“五个一”标准体系,即每个试点村(社区)组织一轮筛查,每月开展一次集中宣教,每周进行一次集中干预训练,每人建立一套预防失能(失智)档案,每人签约一名家庭医生。

除了坑内镇黎山村,首批参与的村(社区)还有青阳街道陈村社区、梅岭街道蔡厝社区、罗山街道山仔社区、紫帽镇园坂村。

“我们还将和厦门大学公共卫生学院合作,借助高等院校的专业优势对这个项目进行指导,提升整个预防干预的实效。今后我们还会在更多的长护险试点村开展这项工作,让广大老年人群体的健康水平更高。”陈清漂如是表示。

## 异地协作 群众就近申请法律援助

本报讯(记者 沈茜 通讯员 苏俊凉) 近日,晋江市法律援助中心办理了一起法律援助异地协作案件,帮助本在泉州申请法律援助的李某在晋江就完成申请。事后,李某对法律援助中心表示感谢。

此前,受援人李某工伤纠纷一案在仲裁和一审阶段都由晋江市法律援助中心给予法律援助。案件判决后,她所在的公司对判决结果表示不服,向泉州市中级人民法院提起上诉。李某想再次申请法律援助,但不知道晋江这边是否还能受理她的案件。于是,李某再次来到晋江市法律援助中心告知这一情况。

晋江市法律援助中心窗口人员接待了李某,在了解情况后,告知李某其案件应向泉州市法律援助中心提出申请,但根据异地受理协作机制,其可直接在晋江市法律援助中心申请,由晋江市法律援助中心代为受理,再将案件转交泉州市法律援助中心办理。目前,该案件已由泉州市法律援助中心指派律师为其办理。

近年来,晋江市法律援助中心进一步优化法律援助便民、利民举措,开展法律援助异地协作,主动联系对接异地法律援助机构,为符合条件的申请人提供力所能及的帮助。

“异地受理协作机制进一步完善了法律援助便民服务,解决了群众异地申请法律援助办事难、办事慢等问题。”晋江市法律援助中心有关负责人表示,去年初以来,晋江市法律援助中心共受理异地法律援助5起,实现了“让群众少跑路,让数据多跑路”的便民服务模式,让群众申请法律援助真正实现就近可办、一次办好。

晋江城管视野  
主办:晋江市城市管理局  
热线电话:85623110 12319

为进一步落实安全生产主体责任,坚决遏制燃气消防事故发生,近期,晋江以“安全生产月”为契机,开展了多种形式的燃气安全宣传活动和专项整治行动。

## 晋江开展燃气安全知识竞赛

本报讯(记者 朱艳) 昨日,由晋江市城市管理局、晋江燃气协会、晋江新奥燃气有限公司共同举办的2022年燃气行业“安康杯”知识竞赛顺利举行。

此次竞赛以“遵守安全生产法,当好第一责任人,彻底除事故风险,防问题重复发生”为主题,晋江新奥燃气有限公司等9家燃气行业企业参加。竞赛现场紧张、激烈,各队选手以良好的心理素质、敏捷的思维反应,展现出丰富的知识储备,各个队伍你追我赶,比分交替上升。

经过激烈角逐,泉州市百源液化气公司、晋江新奥燃气有限公司、晋江市安海辉耀液化气有限公司分别获一、二、三等奖。

晋江市城管局安燃科科长胡勇虎表示,竞赛旨在提升晋江市燃气行业的影响力,提高燃气企业的安全生产水平,提升广大职工的安全健康意识和技能素质。竞赛内容涉及燃气知识、消防常识、燃气法律法规,以及交通安全、治安安全、防火防盗等方面知识。

## 金井开展燃气安全宣传活动

本报讯(记者 朱艳) 近期,晋江金井镇综合执法队联合晋江厦华石化有限公司在辖区开展燃气安全宣传活动。此次宣传活动主要针对辖区的餐饮场所和居民用户,活动中累计发放宣传材料300多份。

针对餐饮场所方面,工作人员发放《餐饮场所燃气安全宣传手册》等材料,宣传燃气安全法律知识、使用要求、防范技能和应急措施等。

## 防患未“燃” 燃气安全检查在行动



本报讯(记者 朱艳) 昨日,晋江新塘街道综合执法队在辖区开展燃气安全专项检查。执法人员重点检查了餐饮经营单位的消防设施、燃气报警装置安装使用情况、液化气瓶放置情况、燃气胶管老化情况、燃气灶使用情况等。对于检查中发现的问题,执法人员当场责令整改并督促落实。

# 晋江市体育局: 争创全国全民运动健身模范市 让更多体育发展成果惠及于民



许紫竹

本报讯(记者 林小杰) “今年初,晋江市入选福建省首批全民运动健身模范县(市、区),目前,晋江正大力争创全国全民运动健身模范市,让更多的

体育发展成果惠及于民。”21日,晋江市体育局局长许紫竹在轮值接听市长专线时表示。

许紫竹介绍,晋江市体育局主要围绕“六边”工程(即身边的体育组织、身边的体育指导、身边的体育赛事、身边的体育设施、身边的体育活动、身边的体育文化)开展全民健身活动。目前,晋江市全市民政局登记的体育社会组织共有132个,拥有武术、太极拳、自行车、网球、乒乓球、篮球、排球、足球、广场舞、跆拳道、健跑等104个单项运动协会,全民健

身组织的数量和类型在全国县级以上市名列前茅。

在建设群众身边的体育设施方面,该局遵循方便群众、宜建能建原则,实施全民健身设施惠民工程。“晋江每年投入500多万元用于基层村(社区)健身设施建设,实现了市级、镇(街道)、行政村(社区)、自然村(小区)全民健身设施网络全覆盖、中心城区‘10分钟体育生活圈’全覆盖。”许紫竹说,截至2021年底,全市建有各类体育场4392个,体育场地面积520.7065万平方米。



## 晋江市第八实验幼儿园开展反恐防暴演练

本报讯(记者 许春 通讯员 陈鸿城) 昨日上午,晋江市第八实验幼儿园联合晋江市公安局巡特警反恐大队、灵源派出所,开展了一场反恐防暴培训及应急演练。

演练前,民警对全体师生进行了现场培训,讲解了各类

反恐防暴器械的使用方法、室内外师生的应对策略等,并教导幼儿如遇到暴力事件时应做到“一快跑开,二急闪躲,三巧隐藏”等。

演练模拟幼儿园放学时突遇歹徒闯入的情况。现场,老师迅速组织幼儿返回到距

离最近的教室进行躲避,保安立即拉响警报,保育员听到警报声后纷纷就近拿起武器赶来支援,与安保人员一起与“暴徒”对峙。接警后,灵源派出所和晋江市公安局巡特警反恐大队民警迅速出警制服“暴徒”。

晋江市第八实验幼儿园相关负责人表示,通过此次演练,既增强了学校教职工和幼儿的反恐防暴意识,提高了师生面对突发事件的应变、处置和逃生能力,又检验了该园安全防范工作的实效。

## 晋江市第二期“云侨汇智班”开班

本报讯(记者 阙杨娜) 昨日上午,2022年“云侨汇智班”(第二期)活动在晋江国际人才港举行,约90名海外侨胞与大家共聚云端。晋江市副市长陈传芳参加。

活动聘任了5位侨界人士为晋江市涉侨检察联络员,以进一步推进涉侨检察服务维权工作,同时加强检察机关与侨务部门之间的沟通协作,依法保护海外侨胞和归侨侨眷、港澳同胞的合法权益,更好地做好海内外侨胞权益服务保障工作。

晋江市商务局、晋江市跨境电商协会先后为大家解读泉州、晋江电商政策,以及跨境电商的机会。

据了解,此次晋江市侨联举办“云侨汇智班”系列活动,旨在通过“线上洽谈”和“线下对接”等形式,鼓励广大海外侨商、侨胞积极投身家乡建设,聚众智、汇众力,为晋江全方位推进高质量发展超越、打造共同富裕县域示范贡献侨界力量。

## 陈埭镇人大主席团召开解放思想大讨论交流会

本报讯(记者 苏明明) 日前,晋江陈埭镇人大主席团召开(扩大)会议暨解放思想大讨论交流会。

会议部署了2022年陈埭镇人大重点工作,并传达学习上级人大工作会议有关精神。与会对象围绕解放思想大讨论活动主题,就疫情防控、安全生产、社会治理等方面工作进行交流发言。

会议强调,要规范代表履职,不断深化“人大代表小组”“人大代表联系群众活动室”平台建设,健全代表履职监督和约束机制,积极引导代表找准履职方向,更好地为民发声、为民履职;要提升代表素质,按照代表履职“八个一”要求,抓好“线上+线下”培训,着力提高代表的协调服务能力、调研视察能力和提出意见建议能力;要突显人大作用,围绕镇党委中心工作,组织人大代表进驻网格联系群众,关注教育、医疗、养老等群众的操心事、烦心事,积极建真言、献良策、出实招,全面助推民生事业发展。

## 陈埭镇人大主席团调研基层治理网格化工作

本报讯(记者 苏明明) 日前,晋江陈埭镇人大主席团张建元、镇党委书记陈宝佳、镇人大副主席余胜琛率镇人大主席团成员及部分市、镇人大代表调研基层治理网格化工作。

调研组首先实地查看岸兜村第七网格党群服务站建设情况,听取岸兜村工作队和包村领导关于网格划分、人员配置、阵地建设、机制保障、多网融合等方面的情况汇报,查看网格日常巡查、事件处置等工作流程。调研组一行还查看了陈埭镇“三公(工)一大”融合协同工作专班运行情况,深入了解重点人员处置、应急处置、大数据处理支撑服务疫情防控有关工作。

随后,调研组召开座谈会,听取陈埭镇社会治理“智慧化”工作情况汇报,详细了解疫情防控智慧管理系统、人口房屋空间信息系统、鞋服产业链安全生产数字化管控平台运行情况。

会上,代表们就整合信息资源、抓好网格管理、提高网格服务水平等基层治理方面工作充分发表意见建议。

## 晋江五店市减免商户280万元租金

本报讯(记者 唐淑红) 日前,记者从晋江五店市传统街区运营有限公司获悉,为积极响应政府号召,帮助街区商户共渡难关,该公司决定对五店市租户减免暂停旅游接待服务期间产生的房屋租金,惠及103家商户,累计减免租金280万元。

<b>分类广告</b>		2022年6月24日 星期五	广告热线: 13305077599 (微信同号)
<b>遗失</b>	【晋江市公安局英林派出所不慎遗失福建省行政执法暂时扣留(或冻结)财物收据,票据编号:NO:00042264,现声明作废。】 【中国人寿保险股份有限公司泉州分公司郑银霞,不慎遗失失业证原件,证号:0000053505000002021087537,现声明作废。】 【中国人寿保险股份有限公司泉州分公司吴友鑫,不慎遗失失业证原件,证号:000005350500000202019348,现声明作废。】		
<b>遗失声明</b>	<b>遗失声明</b>	<b>遗失声明</b>	<b>遗失声明</b>
晋江市池店镇御辇村曾仁增(已故),不慎遗失动用土地证明书原件,编号:0001499,四至:东至水沟,西至什地,南至路,北至埕,现声明作废。 声明人:曾文赐 2022年6月24日	英林公社英塔大队英林村洪我鹄(已故)不慎遗失于1984年6月办理的建筑房屋动用土地证书,编号:№0011856,坐落土地名:公社口,四至情况:东洪粮,西洪命,南国药,北菜市,现声明该原件作废。 声明人:洪长忍 2022年6月24日	晋江万象堂滋补品商贸有限公司,不慎遗失营业执照正、副本原件,统一社会信用代码:913505820732415422,现声明原件作废。 晋江万象堂滋补品商贸有限公司 2022年6月24日	晋江市英林镇育才食杂店(社会信用代码:92350582MA2YBDF45L)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY13505820090838,现声明作废。 晋江市英林镇育才食杂店 2022年6月24日
<b>债权债务公告</b>	<b>债权债务公告</b>	<b>债权债务公告</b>	<b>债权债务公告</b>
晋江市龙腾保安职业培训中心,统一社会信用代码:52350582MJY112652K,由于业务原因,于2022年6月15日经晋江市龙腾保安职业培训中心理事会决定终止培训中心所有业务,拟注销。现已组成清算组进行清算,请有关债权债务于见报之日起45天内到晋江市龙腾保安职业培训中心清算组申报债权债务及办理债权债务登记手续。 联系人:王琳 联系电话:13625956677 地址:晋江市罗山街道世纪大道142号鞋业大厦 晋江市龙腾保安职业培训中心 2022年6月24日	晋江市梅岭魔奇教育培训学校,社会服务机构登记证书,统一社会信用代码:523505825616837887,由于业务原因,于2022年4月20日经理事会决定终止办学,拟注销。现已成立清算组进行清算,请有关债券债务人于见报之日起45天内到晋江市梅岭魔奇教育培训学校清算组申报债权债务及办理债券债务登记手续。 联系人:杨俊 联系电话:13067192930 地址:晋江市曼哈顿国际酒吧休闲街E8-115 晋江市梅岭魔奇教育培训学校 2022年6月24日		